PHONG GIAO DUC VA PAO TAO PE KHAO SAT CHAT LUQNG HQCKi I
TIEN HAI NAM HOQC 2022 - 2023
MON TOAN 6
( Thoi gian lam bai 90 phut)

PHAN I: TRAC NGHIEM (2 diém )
Em hay chon cdu tra loi dung va viét chir cdi dung trudc cdu tra loi do vao bai lam.

Cau 1. Tap hop A= {x € N* | x chan va x < 12}

(A) {0;2;4;6;8,10;12}; (B) {0;2;4;6;8;10 };

(C) {2;4;6; 8;10}; (D) {2;4;6;38;10; 12}.
Céu 2. Cho bdn s sau: 24; 30; 38; 99. Khang dinh nao sau ddy ding?

(A) C6 ba sb chia hét cho 3; (B) Khong c6 s6 nao chia hét cho ca 2 va 5;
(C) C6 hai sb chia hét cho 9; (D) Ca bén s6 déu chia hét cho 2.
Céu 3. Trong biéu thirc gdm c6 cac dau ngodc {}; []; () thi thir tw thuc hién cac phép tinh ding 1a:
A) {}—=[1=0); B O—=[1={h

©) {}— O[] ‘ D) [1— {}— 0.
Cau 4. Tap hop nao sau day chira cac phan tir 1a s6 nguyén t6?

(A) {153, 5,7} (B) {11; 13; 15; 19};

(C) {41;43;47;49}; (D) {2; 5;13; 19}.
Céiu 5. Trong tap hop sd nguyén, tdp hop cac ude cua 13 1a:

(A) {1;-1}; (B) {13; -13};

O {15 13}; (D) {-1; 1; 13; -13}.

Ciu 6. Khang dinh nao sau day dang?
(A) Hinh thoi c6 hai dudng chéo bang nhau;  (B) Hinh vudng c6 bdn canh bing nhau;
(C) Hinh chir nhat c¢6 hai duong chéo vuéng (D) Hinh thang c6 hai dudng chéo bang nhau.
gbc
Cau 7. Hinh vuong c6 chu vi 1a 36¢cm thi dién tich ctia hinh vuong do la:
(A) 36¢cm? (B) 72cm?
(C) 81cm? (D) 144cm?
Ciu 8. C6 tat ca bao nhiéu hinh c6 truc d6i xtmg trong cac hinh sau:

¥ P

(A) Chi mt hinh; (B) Ca bon hinh;
(C) Hai hinh; (D) Ba hinh.

PHAN II: TU LUAN (8 diém ) , 7

Cau 9 (3,0 diém). Tinh bang cach hop li( néu co the):

a) 54:3* +6.5° b) 45.26 +45.74 —-1500

¢) 125+ 321+ (=125) + (-21) d)11-13+15-17+19-21+23-25
Cau 10 (1,5 diém). Tim x biét:

a) 7x+21=7":7

b) x:12; x:15 va x la s6 tu nhién théa man 100 < x <150



Cau 11 (1,0diém). Ban Ha chia 54 vién bi mau xanh, 90 vién bi mau vang va 126 vién bi mau do
vao trong cac tui, sao cho s6 bi mai loai mau ¢ trong cac tii déu bang nhau. Ho1 ban Ha c6 thé

chia dugc nhiéu nhat bao nhiéu tai?
Cau 12 (2,0 diém).

M6t manh vuon hinh chir nhat ABCD c6 chiéu dai
canh béng 12m, chiéu rong 10m. Nguoi ta dé mot
phan manh vuon 1am 16i di rong2m (nhu hinh v§),
phan con lai dé trong rau.

a) Tinh dién tich, chu vi manh vuon ABCD va di¢n
tich trong rau?

b) Nguoi ta mubn 14t gach toan bo 16i di bang nhiing
vién gach hinh vudng c6 canh bang 50cm. Gid mbi
vién 1a 30 000 dong. Tinh sb tién phai mua gach dé
14t 16i di?
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Cau 13 (0,5 diém). Thay céc chit a; b; ¢ bdi cac chit s6 thich hop thoa man: abed + abc =3576
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v Sébao danh... ..o



PHONG GIAO DUC VA PAO TAO

TIEN HAI NAM HOQC 2022 - 2023

HUONG DAN CHAM PE KHAO SAT HQC Ki I

MON TOAN 6
PHAN I: TRAC NGHIEM
Mbi cdu tra 1oi diing dwoc 0,25 diém.
Cau 1 2 3 4 5 6 7
Dép an C A B D D B C

PHAN II: TU LUAN

Tx+21="T7°

Ciu | Pap an ‘ Piém
Cau 9 (3,0 diém). Tinh bang cach hop li ( néu co thé):
a) 54:3° +6.5°; b) 45.26 +45.74 -1500;
¢) 1254321+ (=125) + (-21) d)11-13+15-17+19-21+23-25
a) 54:3° +6.5°=54:9+6.25 0,25
075 |2
’ =6+150=156 0,5
b) b) 45.26 +45.74 —1500= (45.26 + 45.74) —1500 = 45(26 + 74) —1500 0,25
075 2745100 —1500 0,25
_ 4500 -1500 = 3000 0,25
¢) ¢ 125+321+(-125) + (21) = [125+ (-125)] +[321+ (-21)] 0,25
0,75
=0+300 =300 0,5
d) d) 0,25
0,75 =114+ (-13)+ 15+ (=17) +19 + (-21) + 23 + (-25)
=[11+(-13)]+[15+ (=17)] +[19 + (-2D)] +[23 + (-25)]
=(-2)+(2)+(-2)+(-2) 0,25
=(-2)4=-8 0,25
Cau 10 (1,5 diém). Tim x biét:
a) Ix+21=7":7";
¢) x:12; x:15 vax 1 s6 tu nhién théa mén 100 < x <150
a) a)7x +21=7":7 0,25
0,75




0,5
7x =49 - 21
7x =28
x=4
b) ¢) Vi x:12; xi15nén x la BC( 12; 15) 0,25
0,75 | Tacé: 12=23
15=3.5
Suy ra: BONN( 12; 15) =2°.3.5=60 0,25
BC ( 12; 15) = {0;60;120;180;....|
Ma 100 < x <150 nén x =120 0,25

Cau 11 (1,0diem). Ban Ha chia 54 vién bi mau xanh, 90 vién bi mau vang va 126 vién bi mau dé
vao trong cac tai, sao cho s6 bi moi loai mau ¢ trong cac tui déu bang nhau. Héi ban Ha c6 thé
chia dugc nhi€u nhat bao nhiéu ti?

1,0 | Goi ban Ha c6 thé chia duoc nhiéu nhat x tai (xe N *). 0,5
Theo bai ra ta ¢6: x 12 s6 16n nhat; 541 x; 90 x va 126 [ x
Suy ra x phai 1a UCLN ( 54; 90; 126)

Taco: 126=2.32.7;54=2. 33;90=2.325 0,5
UCLN(126;90; 54) = 18 nén x = 18.
Vay ban Ha c6 thé chia dugc nhiéu nhat 18 tai

Cau 12 (2,0 diém).

Mot manh vuon hinh chitr nhat ABCD A 12m B
c6 chiéu dai canh bang 12m, chiéu rong
10m. Ngudi ta @& mot phan manh vudn
1am 16i di rong2m (nhw hinh vé), phan

con lai dé trong rau. . 2m
101 di

10m

a) Tinh dién tich, chu vi manh vuon
ABCD va dién tich trong rau?

b) Nguoi ta mudn lat gach toan b 16i di
bang nhitng vién gach hinh vuéng co
canh bang 50cm. Gia mdi vién 1a 30 000
d6ng. Tinh s tién phai mua gach dé lat
16i di?

a) 1,5 | Dién tich manh vuon ABCD la: 12.10 = 120 ( m?) 0,5

Chu vi manh vuon ABCD 1a: (12 +10).2=44 (m) 0,5

Dién tich 16i di 1a: 2 . 12 = 24m? 0,5
Dién tich trong rau 1a: 120 — 24 = 96 (m?)




Thém chit s6 d vao cudi s6 bi trir va sd trir ta duoc:
3576d — abcd = abcd(0 = 3576d =11abcd

Suy ra 3576d chia hét cho 11

Thyc hién phép chiasuyrad =1

Tir d6 tim duoc abe =325

b) 0.5 | b) Bbi 24m” =240000cm”’. 0,5
Dién tich 1 vién gach 1a: 50 . 50 = 2500 ( cm?)
S6 vién gach can dung dé lat toan b 16i di 1a: 240000:2500 = 96 (vién)
S tién phai mua gach dé lat 16i di 1a: 96 . 30 000 = 2 880 000 ( dong)
Cau 13 (0,5 diém). Thay cac chir a; b; ¢ boi cac chir s thich hop thoa mén:
abcd + abc =3576
Theo bai ra ta co: 3576 — abc = abcd 0,5

Chity — T6 cham thdo lugn dé théng nhat biéu diém chi tiét hon.
— Khi chdm yéu cau bam sdt bzeu diém cham dé co tinh thong nhdt chung.
— Cdc cach gidi khdc diing van cho diém téi da theo thang diém.




